

特朗普致信习近平:祝中国人民元宵节快乐

外交部表示高度赞赏

新华社电 外交部发言人陆慷9日说,中方已收到美国总统特朗普致习近平主席的信函。“我们高度赞赏特朗普总统对习近平主席和中国人民的节日祝贺。”

据报道,特朗普8日致信习近平主席,祝习主席和中国人民元宵节快乐,并表示希望与中方发展建

设性关系。

陆慷在例行记者会上就此回答提问时说,中方高度重视发展中美关系。

“正如习近平主席指出,中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣等方面肩负着特殊的

重要责任,拥有广泛的共同利益。合作是中美两国唯一正确选择。”陆慷说。

陆慷表示,中方愿与美方一道,秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的原则,拓展合作、管控分歧,推动中美关系在健康稳定基础上取得更大发展。

收贿460万余元 终审被判12年

安徽省旅游局原局长 受贿帮两景区评为5A级

绩溪龙川景区和歙县牌坊群鲍家花园景区的5A级,屯溪醉温泉景区和水墨汀溪景区的4A级,都是花钱从安徽省旅游局原局长胡学凡那里“买”来的。收钱后,安徽旅游系统的这位一把手,会亲自去景区“现场指导”,还会亲自联系国家旅游局帮助申报。

近日,胡学凡被安徽省高级法院以受贿罪判处有期徒刑12年。记者注意到,检方指控胡学凡的100多次受贿,涉及景区评级、申请专项资金、著名景区索道利益分配等旅游业的各个方面。法院最终认定,胡学凡受贿折合人民币460万余元。

帮评5A级 拿走200万元买房钱

我国旅游景区分为五级,5A级代表着世界级精品等级。业内人士表示,评上5A级景区很难,有关部门对景区的资源价值、设施档次、品牌形象等多方面都有具体考量,有239个评分点。

绩溪龙川景区位于皖南绩溪县龙川村。安徽航佳龙川旅游开发有限公司法人代表姚某称,一次胡学凡在上海买房缺钱,要他帮忙解决100万元,他安排财务汇了100万元到他账户上,他没还钱的意思,也没打欠条。几个月后胡学凡让他再解决100万元,他又安排财务汇了100万元。

在胡学凡的关照下,绩溪龙川景区2012年被评为5A级景区,并获得安徽省旅游局拨付的创5A专项资金550万元。

为表示感谢,姚某在胡学凡儿子婚礼、孙子出生时分别又送了2万元红包。之后,胡学凡还主动打电话给他让他帮忙还欠别人的5万元债,姚某立即去他家给了5万元现金。

局长受贿后 亲自联系上级申报

黄山市“十佳”旅游景点、位于安徽省黄山市歙县棠樾村的歙县牌坊群鲍家花园景区,拿下5A也得益于胡学凡的关照。按照黄山歙县牌坊群鲍家花园开发有限公司法定代表人黎某的证言,胡学凡当上安徽省旅游局局长后,他先后行贿7万元,提出景区申报5A级,希望胡学凡帮助。

在胡学凡的关照下,省旅游局向景区拨付了

50万元旅游专项资金,胡学凡亲自到景区现场指导创建5A级,省旅游局初审通过后,胡学凡还亲自联系国家旅游局帮助申报。

年年送购物卡 4A级景区评上了

评选4A级景区的过程中也有猫腻。位于黄山市的4A级景区屯溪醉温泉景区在获批之前,负责人胡某连续三年每年春节都送给胡学凡1万元钱的购物卡,2010年、2011年春节以及胡学凡儿子结婚时,胡某也各送上1万元。

同样位于安徽宣城,被媒体追捧为“皖南最后一块原生态天地净土”的水墨汀溪景区,在申报4A级景区过程中也有黑幕。

黄山某医院负责人徐某证实,他行贿3.2万元,请胡学凡帮朋友戴某开发经营的水墨汀溪景区评4A级景区。胡学凡之后到景区亲自考察,后经省旅游局推荐,该景区被国家旅游局批准为4A级景区。

据《民主与法制时报》报道,中纪委在查办安徽省原副省长倪发科案时,在一名商人的举报下发现了胡学凡案的线索,于是移交安徽省纪委办理。

令人唏嘘的是,胡学凡被抓后,他的妻子一直为他奔走,认为丈夫为官清正廉洁。而在案证据显示,胡学凡有个唱戏的情人钱某。钱某想出版个人戏曲专辑,需要15万元的制作费用,便找胡学凡帮助解决,胡学凡让自己“帮过”的一位老板出了这笔钱。这位老板说,看胡学凡要钱的态度很坚决,只好答应。

●●● 相关链接 两家涉案AAAA级景区

绩溪龙川景区:位于安徽省绩溪县龙川村。景区内古民居鳞次栉比,村巷幽幽,一派徽州古村落意蕴。景区内国家级重点文物保护单位胡氏宗祠、奕世尚书坊和徽商胡炳衡宅。

歙县牌坊群鲍家花园景区:景区坐落于歙县棠樾村内,由古牌坊、古祠堂、古民居、鲍家花园组成。景区为国家级重点文物保护单位,世界文化遗产申报地,是黄山市“十佳”旅游景点。 据《法制晚报》



厦门建成 全国首条空中自行车道

1月26日,全国首条空中自行车道——福建厦门云顶路自行车快速道示范段试运营。这条全程高架的空中自行车道全长7.6公里,试运营以来吸引众多市民前来骑行体验,感受“空中骑行”的独特魅力。

新华社发

元宵节将现“半影月食”天象 公众可赏“带食月落”

新华社电 天文专家介绍,元宵节当日天宇将悄然发生一次“半影月食”天象,我国大部分地区在11日日出前可赏“带食月落”。

天津市天文学会秘书长刘洁介绍,地球的影子分为“本影”和“半影”。月亮在围绕地球运行中,如果进入地球的本影,这个影子会遮住投射到月面上的全部阳光,月亮会显得很昏暗,几乎看不见。但如果只穿过半影,这个半影只能遮住投射到月面的一部分阳光,这时我们就会看到月亮比原来灰暗一些,而不至于全部看不见,这就是半影月食。

“与月全食和月偏食时月亮有明显缺失不同的是,半影月食并没有月亮被天狗吃掉的效果。发生半影月食时,肉眼看去月亮依旧是圆的,且照样是亮的,只是其亮度稍有些暗淡。”刘洁说。

天文预报显示,本次半影月食从北京时间11日6时34分开始,至10时53分结束,西亚、欧洲、非洲大部以及北美洲和南美洲的部分地区全程可见。“我国大部分地区在11日日出前可见‘带食月落’。”刘洁说。

张近东开年谈聚焦 众高管签万亿军令状 团圆今春,佳节欢聚 二百实惠伴情真

2017年开年,张近东就率领聚集南京的全国六大产业高管们“闭关三日”谈聚焦,发表了借消费升级逆市快速增长的坚定信心,并于2月5日将闭门会商的发展目标,以庄重的岗位目标责任书签订仪式敲定下来。伴随着互联网红利正在消失,电商增速放缓,苏宁O2O模式的优势正在全面凸显,张近东表示要将孵化万千小苏宁,输出苏宁零售CPU对外输出。

而面对消费升级带来商品销售方面的巨大机遇,张近东表示要充分

利用线下网络的体验优势,将品牌化产品、中高端产品成为拉动消费增长的新动能,引领行业消费升级风向标。并将小团队作战进行到底。

张近东的坚定显然为整个苏宁集团注入了强大的信心,在岗位目标责任书签订仪式,众高管纷纷亮剑,苏宁物流表示“要聚焦用户体验,全面提升物流核心竞争力。”

苏宁金融更是抛出万亿目标惊艳全场,表示要“快速突破,跨越万亿,领先中国金融O2O,打造一流的金融科技集团;实现苏宁银行

顺利开业,办成中国第一家科技驱动的O2O银行!”

而苏宁体育携国米九连胜之威,尽显国际范,表示要“完善体育生态圈布局,打造中国产业链最完整、营收最大的国际化体育集团之一。”

张近东的雄心无疑振奋着全体苏宁人,特别是当他向全体苏宁人发出倡议:“立足企业,个人创业;项目买断、团队包干;产品服务公司化,企业和个人共同投资,休戚与共”时,苏宁遍布海内外的会场爆发了璀璨的苏宁之光!

今年的元宵节与情人节相距很近,与家人团圆的情,与情人相聚的情,都会伴着二百的这波活动的实惠,让顾客快乐,开心。

2月10日—2月14日,冬装焕“新”、春品尝“鲜”系列商品4-5折,再享贵宾折扣。

情比“金”坚 真爱“表”白 一楼商场主题促销

购黄金珠宝、手表类商品,刷宁波银行信用卡消费满1299元,赠浴室套装一套。

同时,顾客还有“满额即赠”的惊喜,二百微信抽奖互动活动,即当天累

计购物满299元,赠精美玫瑰花一支(单件商品最高限领二支)。现场扫码关注“宁波二百”公众号,可再参加微信抽奖活动一次。

奖品为:玫瑰花一支、卡通小礼物、电热水壶、运动包、一花三季价值520元干花礼盒…

每年元宵节奉上一场精彩的DIY活动,是二百的保留节目。今年也不例外,家庭元宵DIY互动PK赛,2017年2月11日下午14:00-16:00精彩上演且人人有奖!今年精彩的元宵节,让人心动的情人节,不要错过二百的实惠!